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		Detalji
	
				Kategorija: O Krapini		
	
		
			16.01.2014		
	
	
		


		Pregleda: 39985	
	



	ARNOLD, Đuro (Gjuro) filozof, pedagog i pjesnik (Ivanec, 24.3.2853. - Zagreb, 22. 3. 1941.). Djetinjstvo je proveo u Krapini, gdje je službovao njegov otac. Njegovu pažnju već tada privlači krapinska kulturna baština - Franjevačka legenda, O Trškom Vrhu, Krapinske legije, O crkvi Sv. Nikole, Na rijeci Krapinici, Legenda sa Tkalaca - legende objavljene u časopisu Vijenac, Zagreb i 1923. u posebnoj knjizi. Studirao filozofiju (prvi je doktor filozofije Zagrebačkog sveučilišta) zemljopis i povijest. Proglašen je začasnim građaninom Krapine - Diploma 2.12.1923.


BARTUŠ, Franjo pedagog i književnik, (Krapina, 8.23.1860. - Zagreb, 6.4.1934.). Školovao se u Zagrebu, a službovao širom Hrvatske. Počasni član humanitarnog društva "Dobrotor", Pedagoškog književnog zbora i drugih kulturno-prosvjetnih ustanova. Proslavio se uređivanjem đačkih listova te listova za mladež (Almanah hrvatskoj mladeži, 1806.) i drugo. Objavio je veliki broj knjiga, priča, narodnih pripovjedaka i pjesama.


CRKVENAC, Mirko doktor medicine (Čazma 8.2.1860. - Krapina, 18.11.1936.) U Krapini djeluje od 1.5.1906. najprije na dužnosti sanitarnog inspektora. Za vrijeme Prvog svjetskog rata (1914. - 1918.) organizator je i voditelj privremene vojne bolnice, koja je u Krapini djelovala zahvaljujući pomoći općina i građana. Vodio je, do 1930. Kneippovo lječilište, a bio je aktivan u krapinskom društvu Crvenog križa i DVD-a te u Hrvatskom sokolu.


FUČEK, Stjepan (Štefan) pisac, Mihovljan 1691. - Krapina, 8.7.1741. Gimnaziju je polazio u Zagrebu, teologiju studira u Beču  1711. i 1712. te u Bologni. Zaređen je 1712., a od 6.10.1716. pa do kraja života bio je krapinski župnik. Kao kajkavski nabožni pisac, autor je djela "Historie z kratkem duhovnem razgovorom od poszlednyeh dugovany...", tiskano u Zagrebu 1735.


GAJ, Ivan ljekarnik, Krapina 1754. - 18.4.1826. Prvi je uočio fosilne nalaze krapinskih praljudi i poslao ih peštanskom profesoru Paulu Kitaiblu da o tome kaže svoje mišljenje. U doba Napoleonovih ratova i zauzimanja dijelova Hrvatske, Ivan (otac dr. Ljudevita Gaja) je u Krapini, uz bavljenje ljekarništvom, organizirao uređenje improvizirane bolnice za bjegunce i bolesnike.


GAJ, Ljudevit vođa Hrvatskog narodnog preporoda, Krapina 8.7.1809. - Zagreb, 20. 4. 1872. Doktorat filozofije položio u Leipzigu. Prvo djelo, Povijest o gradu Krapini i botaničkom bilju napisao na njemačkom jeziku 1826. godine. 1835. pokrenuo tiskanje prvih novina na hrvatskom jeziku. Novine horvatske i književni prilog Danica hrvatska, slavonska i dalmatinska, na kajkavskom, a zatim na štokavskom. Dr. Ljudevitu Gaju u središtu Krapine, 27.9.1891. podignut je spomenik, a rodna kuća mu je 1966. uređena u memorijalni muzej Grada Krapine.


GORUP, Nikola vjerski pisac, Lipnik pokraj Ozlja 1713. - Krapina, 5. 2. 1778. Župnik je u Krapini od 1747. Pod njegovim je vodstvom započeta izgradnja barokne crkve Majke Božje Jeruzalemske, gdje je na glavni oltar smješten kipić donijet iz Jeruzalema 1669. Autor je djela "Zercalo Marijansko kipa Jeruzalemskoga vu Krapine" (1768.) Prvotisak pri "Andrasu Besse purgaru klobucharu, per Anton Jandera factorem"" 1996. izdan reprint, uvodni tekst vlč. Matije Burija, krapinski župnik.


GRMEK, Mirko Dražen povjesničar medicine i znanosti; Krapina, 9.1.1924. - Pariz, 6.3.2000. Gimnaziju završava u Zagrebu 1942. Politehničku akademiju u Torinu i Luci 1943. Odlazi u Švicarsku te Francusku gdje kao časnik Pokreta otpora sudjeluje u oslobađanju te zemlje. Vraća se u Zagreb gdje 1951. završava Medicinski fakultet, a 1958. prvi u Hrvatskoj postiže doktorat znanosti iz povijesti medicine. 1971. na Sorboni stječe doktorat filozofije. Bio je urednik Medicinske enciklopedije u Zagrebu i obavljao niz akademskih dužnosti.


HALPER, Eduar SIGETSKI pravnik i dobrotvor; Škarićevo pokraj Krapine 14.12.1824. - 23.8.1877. Završio Pravoslavnu akademiju 1843. u Zagrebu. Imenovan podbilježnikom i kotarskim pristavom Varaždinske županijske skupštine, obavljao je dužnost kotarskog suca u Pregradi. Na svojem posjedu dao je sagraditi obiteljsku spomen - kapelu, a njegova supruga Terezija pl. Halper, r. Rozgaj, dala je sagraditi mauzolej na krapinskom gradskom groblju, prema projektu Zagrebačkog arhitekta Stjepana Podgorskog (1911.) Uz sudačko službovanje u Krapini E. Halper bio je član više preporodnih ustanova u Zagrebu te aktivan kao glumac u Ilirskom amaterskom kazalištu.


HRANILOVIĆ, pl. Mirko -  župnik, Zavalje pokraj Senja 22. 9.1893. - Zagreb 23. 10.1947. Školovao se u Korenici, Otočcu, Varaždinu i Zagrebu, gdje je završio Teološki fakultet. U Krapini je župničku dužnost preuzeo 1925. Bavio se glazbom i vodio nekoliko crkvenih zborova. U suradnji s glumcima amaterima izvodio je poznati "Misterij" Seljačkog festivala u Trškom Vrhu, uz prostor barokne crkve Majke Božje Jeruzalemske, prema tekstu dr. Velimira Deželića: "Na Trškom Vrhu", koji je uglazbio dr. Božidar Širola. Bavio se vjerskom publicistikom, izdavao molitvenike i surađivao u katoličkom listu te Zborniku za promicanje glazbe, Sbv: Cecilija u Zagrebu.


HRAŠČANEC, Rudolf sociolog; Donja Dubrava 6.4.1914. - Philadephia 23.5.1993. U Zagrebu završio klasičnu gimnaziju i studij teologije (1937.) na Bogoslovnom fakultetu, gdje je 1940. doktorirao. Za svećenika je zaređen 1938., a u svojstvu vjeroučitelja, kapelana u Krapini službuje u razdoblju 1941. - 1943. Uz ostalo napisao je i objavio zapaženu publikaciju o Krapini i zavjetnoj crkvi Majke Božje Jeruzalenske na Trškom Vrhu (1943.), te više katoličkih svjetovnih studija. Bio je hrvatski misionar.
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					U Krapini održan 15. memorijalni stolnoteniski turnir Ivice Švaljeka na kojem je sudjelovalo preko 300 natjecatelja			

		
		
			Stolno teniski klub "Zagorec" Krapina, u suradnji sa Hrvatskim Stolnoteniskim Savezom i potporom Grada Krapine, u subotu je organizirao Memorijalni turnir Ivice Švaljeka na kojem je sudjelovalo preko 300 natjecatelja. Ovo je 15. po redu stolnoteniski turnir, a predsjednik krapinskog Kluba, Branko Krkalo istaknuo je kako na natjecanju sudjeluju momčadi…		

					više...
			


	
		
	
    
			
					 U Krapini održana radionica o energetskoj obnovi obiteljskih kuća: građanima na raspolaganju čak 120 milijuna eura			

		
		
			U krapinskom Pučkom otvorenom učilištu danas je održana radionica o programu energetske obnove obiteljskih kuća, u organizaciji Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u suradnji s Gradom Krapinom. – Zadovoljstvo nam je što građanima imamo priliku predstaviti ovaj poziv jer ga vidimo kao priliku koju bi svakako trebali iskoristiti - rekao…		

					više...
			


	
		
	
    
			
					U Osnovnoj školi Đurmanec održano natjecanje mladih grada u pružanju prve pomoći: ekipe OŠ Augusta Cesarca i Srednje škole Krapina putuju na međužupanijsku završnicu			

		
		
			Osnovna škola Đurmanec bila je domaćin 26. natjecanja mladih u pružanje prve pomoći, koje je održano u organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Krapina. Natjecatelje, njihove mentore, članove Gradskog društva Crvenog križa Krapina i brojne goste, pozdravio je načelnik Općine Đurmanec Damir Belošević. – Zahvaljujem vam za sve što činite u humane…		

					više...
			


	
		
	
    
			
					KORISNA RADIONICA "KAKO DO BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA ENERGETSKU OBNOVU OBITELJSKIH KUĆA"? - OVE SUBOTE U KRAPINI!			

		
		
			  Energetskom obnovom obiteljskih kuća moguće je uštedjeti na režijama od 30 do 60%, povećati udobnost stanovanja, ali i očuvati okoliš. Znate li da za obnovu vaše kuće možete dobiti bespovratna sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost? Na stranicama www.fzoeu.hr od 13.3. kreće novi Javni poziv za financiranje…		

					više...
			


	
		
	
    
			
					Gradonačelnik Gregurović danas primio učenike Srednje škole Krapina: Film koji su napravili vrijedan je doprinos obilježavanju 830. rođendana Grada			

		
		
			Gradonačelnik Grada Krapine i saborski zastupnik Zoran Gregurović u utorak, 5. ožujka u Gradskoj vijećnici priredio je prijam za učenike Srednje škole Krapina koji su napravili film na njemačkom jeziku o gradu Krapini, naziva „Eine Ansichtskarte from Krapina („Razglednica iz Krapine”), i na taj način sudjelovali u obilježavanju 830. obljetnice…		

					više...
			


	
		
	
    
			
					KAKO DO BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA ENERGETSKU OBNOVU OBITELJSKIH KUĆA? - INFORMATIVNA RADIONICA OVE SUBOTE U KRAPINI!			

		
		
			Energetskom obnovom obiteljskih kuća moguće je uštedjeti na režijama od 30 do 60%, povećati udobnost stanovanja, ali i očuvati okoliš. Znate li da za obnovu vaše kuće možete dobiti bespovratna sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost? Na stranicama www.fzoeu.hr od 13.3. kreće novi Javni poziv za financiranje projekata…		

					više...
			


	
		
	
    
			
					Gradonačelnik Gregurović primio učenike Srednje škole Krapina: Film koji su napravili vrijedan je doprinos obilježavanju 830. rođendana Grada			

		
		
			Gradonačelnik Grada Krapine i saborski zastupnik Zoran Gregurović u utorak je u Gradskoj vijećnici priredio prijam za učenike Srednje škole Krapina koji su napravili film na njemačkom jeziku o gradu Krapini, naziva „Eine Ansichtskarte from Krapina („Razglednica iz Krapine”), i na taj način sudjelovali u obilježavanju 830. obljetnice Grada Krapine.…		

					više...
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                		 Natječaji i javni pozivi
	 Javna nabava
	 Proračun
	 Projekti
	   Imovina
	 Antikorupcija
	 e-Uprava obrasci
	Strateški dokumenti Grada Krapine
	 e-Nekretnine
	 Prostorni planovi
	 Službeni glasnik
	Etički kodeks
	  Lokalni izbori 2021
	  IZBORI ZA MJESNE ODBORE 2021
	Mjesni odbori


					

				

			

        

			         
        	
								
										Obratite pažnju

				

                				
                	 
		
		
	
    
			
					Razvoj infrastrukture za brži pristup internetu			

		
		
			O projektu Hrvatski Telekom (HT) će do kraja 2023. godine izgraditi najmoderniju optičku mrežu koja…		

					više...
			


	
		
	
    
			
					Pravila korištenja dječjih igrališta			

		
		
			Obavještavaju se svi građani Grada Krapine da su na dječjim igralištima na području Grada postavljene…		

					više...
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										Nedavno iz javne nabave i natječaja i javnih poziva

				

                				
                		
									Javni natječaj za dodjelu sredstava iz Proračuna Grada Krapine za 2024. godinu udrugama u sportu
				
				
				
				
				
				
				
							
	
									Trenutno nema postupka jednostavne nabave u tijeku
				
				
				
				
				
				
				
							
	
									Javni poziv za financiranje projekata vjerskih zajednica na području Grada Krapine za 2024. godinu
				
				
				
				
				
				
				
							
	
									O B A V I J E S T o provođenju javne rasprave u postupku procjene utjecaja na okoliš državne ceste DC206, obilaznica Krapine – Tkalci II  (Krapinsko-zagorska županija)
				
				
				
				
				
				
				
							
	
									Natječaj za davanje u zakup javne površine
				
				
				
				
				
				
				
							


					

				

			

        

	
            

        


            
        
            
                		         
        	
								
                	


	






Obrasci



Mladi i grad


Prijavi problem

EU PROJEKTI


Održivo gospodarenje otpadom


https://zelena.krapina.hr/


Produžetak ulice F. Galovića

 
Crna Kraljica



Sanacija klizišta Krapina, Vidovec



Sanacija oštećenja ceste - Tkalci 



Svirajmo kaj - glazbena radionica


Kino Krapina


					

				

			

        

			         
        	
								
                	


	



 Izobrazno- informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom 
Grada Krapine te Općina Đurmanec, Jesenje, Petrovsko, Radoboj i Hum na Sutli








					

				

			

        

	
            

        


    		

	

											
						
			
				
    		         
        	
								
                	 
	
						
										
						Gradske ustanove i tvrtke					
					
						∨
					
				
	
										
						Ustanove u gradu					
					
						∨
					
				
	
										
						Kultura i vjerske zajednice					
					
						∨
					
				
	
										
						Udruge, klubovi i društva					
					
						∨
					
				
	
										
						Turizam					
					
						∨
					
				
	
										
						Sport i rekreacija					
					
						∨
					
				
	
										
						Smještajni kapaciteti					
					
						∨
					
				



				
			
	Dječji vrtić Gustav Krklec     
OŠ Ljudevit Gaj          
OŠ Augusta Cesarca            
Pučko otvoreno učilište Krapina     

Kino Krapina      

Gradska knjižnica Krapina           

Javna vatrogasna postrojba Grada Krapine       
Krakom        
Pekom                    
Gradska plinara Krapina          
Krakom Gradnja     
Krakom vodoopskrba i odvodnja  

Radio Hrvatsko zagorje Krapina            
		više...
	


	Krapinsko-zagorska županija        
Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina      
Srednja škola Krapina   
Obiteljski centar      
Državna uprava za zaštitu i spašavanje    

Vatrogasna zajednica KZŽ    

Obrtnička komora KZŽ       

Udruženje obrtnika Krapina

Hrvatska gospodarska komora       
Hrvatski zavod za zapošljavanje        
Zagorska razvojna agencija            
LAG Zeleni bregi        

 

   
		više...
	


	Galerija grada Krapine       
Festival kajkavskih popevki     
Festival duhovne glazbe „Krapinafest“      
GFUK           
Gradski puhački orkestar      
Krapinske mažoretkinje i Twirling klub Krapina
KUD Ilirci       
KUD Krapina      
Folklorna skupina Viline        
Župa Sv. Nikole biskupa Krapina

Zbor Bolji svijet

Mladi Župe Sv. Nikole biskupa

Dječji zbor "Ilirčeki" Krapina
		više...
	


	GDCK        

DVD KRAPINA  



DVD DONJA ŠEMNICA 

KRIK       
Udruga distrofičara            
Hvidra           
Foto klub Krapina        
Društvo „Naša djeca“ Krapina        
Udruga „Hrvatska žena“ Krapina        
Odred izviđača „Hrvatsko zagorje“ Krapina           
Udruga osoba s intelektualnim teškoćama              
Udruga pčelara Krapina     
Europa Donna Krapina      

Udruga Tavan

Udruga Smiješak

Krapinjon
		više...
	


	Turistička zajednica Grada Krapine             
Turistička zajednica Krapinsko-zagorske županije          
Muzej krapinskih neandertalaca         

Muzej oldtimera Presečki

Presečki Grupa

Potočki Promet

 

 


		više...
	


	Krapinski športski savez       
Košarkaški klub Krapina     
Planinarsko društvo Strahinjčica            
Šahovski klub Krapina        
KASK – Klub alternativnih sportova Krapina               
Plesni klub Habanera         
Nogometni klub Zagorec    
Ribolovno društvo       
Teniski klub Zagorec         
Trkački klub Maraton      
Kickboxing klub „Krapina“        
Ženski rukometni klub Zagorec Krapina

Stolnoteniski klub Zagorec Krapina
		više...
	


	Hostel Barrock    
Vuglec breg              
Vila Pačetina  

Apartmani Kamenečki

Apartmani Potočki  

Apartman Silver

Srčeko B&B

Apartman Sara

Hostel Poslon

Ruralna kuća za odmor "Golub"

Apartmani Hršak

Kuća za odmor u domaćinstvu 2N

Sobe u domaćinstvu: Pod starim krovovima

Hostel Jedvaj

Planinarska kuća "Strahinjčica"

Studio apartman "Auto Čavelj"

 

 


		više...
	

		

			



					

				

			

        

	



    		         
        	
								
                		  Pratite nas!
	  Muzej krapinskih neandertalaca
	  Muzej Ljudevita Gaja
	Pučko otvoreno učilište Krapina
	  Slikom kroz Krapinu
	  Turistička zajednica grada Krapine
	 Kam da se pojde?
	Flickr galerije slika
	 Festival kajkavskih popevki
	Tjedan kajkavske kulture
	Mapa weba
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                Grad Krapina koristi kolačiće kako bi se stranica maksimalno prilagodila Vašim potrebama. Kliknite na Slažem se u znak prihvaćanja ili na Zaštita osobnih podataka za detaljan opis kolačića koje koristimo

                    Zaštita osobnih podataka

                                Slažem se
        Odbijam
    

    
        
            Promjena dozvole 
            Odbili ste kolačiće. Ova se odluka može poništiti.        

    

        
        
            Preispitajte kolačiće 
            Obriši kolačiće 
            Dozvolili ste postavljanje kolačića na vaše računalo. Ova se odluka može poništiti.        

    




					

				

			

        

	


				

			

		

														
	
    Grad Krapina koristi kolačiće kako bi se stranica maksimalno prilagodila Vašim potrebama. Kliknite na Slažem se u znak prihvaćanja ili na Zaštita osobnih podataka za detaljan opis kolačića koje koristimo

    	Zaštita osobnih podataka


        Odbijam
    Slažem se


